



Møtereferat  
Neskollen Velforening



Møte nr.

08/20

Emne:

Styremøte

Møtetidspunkt:

15.12.2020 kl. 18.00

Møtested :

Nes Arena

Kopi til:

Referent:

Are Ausland

Til stede:

Per Olin, Sjur Kilde, Knut Arne Hepsø, Magne Løvaas, Irene Haugen, Marius Hareide, Are Ausland

Ikke til stede:

Cordula Müller

Sak nr.	Notat	Ansvar	Frist
1	<b>Kommunikasjon med DNB</b> Styret arbeidet med kommunikasjon med DnB om pågående sak om eierforhold til/ansvar for områder på Neskollen. Velforeningen skal overdra delfelt B5 som er Øvre Neskollen. DNB har lagt til noen føringer som styret ikke ønsker akseptere. Kontrakt med spørsmål er sendt i retur.		
2	<b>Budsjett 2021</b> Styret arbeidet med budsjett for 2021. Kontingent økes kun tilsvarende konsumprisindeks. Budsjettet skal gi rom for avsetninger til veg, lys og lekeplasser.		
3	<b>Regnskapssystem og medlemsregister</b> Neskollen velforening har et foreldet og uegnet system for medlemsregister og fakturering av kontingent. Styret avholder møte 12. januar hvor system velges.		



# Møtereferat

Neskollen Velforening

Sak nr.	Notat	Ansvar	Frist
4	<b>Planer, Hvam IL</b> Sjur presenterte Hvam ILs planer for nybygg etc.		
5	<b>Tuftepark</b> Marius orienterte om status for plan og for finansiering. Ingen endelige avklaringer ennå.		
6	<b>Annet</b> Styremedlemmene som er på valg i 2021 er villige til å ta gjenvalg.		